



### 准确把握“基础在学、关键在做”要求 高标准高质量推进学习教育 学校召开“两学一做”学习教育工作座谈会

本报讯 (通讯员 郝鹏) 4月28日下午,学校在理科楼报告厅召开了“两学一做”学习教育工作座谈会,对“两学一做”学习教育进行总体部署和安排。校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长朱松涛出席会议。全校副处级(含)以上干部,校党委所属各党委、党总支、党支部书记,附属单位主要负责同志、分管党建工作校领导和各党支部书记参加会议。会议由党委副书记、院长吕灵昌主持。

会议传达学习了习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要讲话精神、省委书记姜异康在全省“两学一做”学习教育工作座谈会上的讲话、市委书记马平昌在全市“两学一做”学习教育工作座谈会上的讲话以及省委高校工委副书记齐秀生在全省高校“两学一做”学习教育工作培训会议上的讲话。

会上,郁章玉书记作了动员讲话。他指出,校党委对开展“两学一做”学习教育高度重视,先后两次召开党委会议进行专题研究,传达学习习近平总书记重要讲话精神和我校、省、市座谈会、省高工委培训会精神,研究制定了我校开展“两学一做”学习教育实施方案。就我校如何开展好“两学一做”学习教育,他强调了四个方面重点工作:一、充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,把思想和行动统一到中央、省委、市委和省委高校工委部署要求上来。首先,开展“两学一做”学习教育,是加强思想政治建设的重要举措。全校各级党组织要从政治和全局的高度,深刻领会、深入贯彻落实中央、省委精神,把开展“两学一做”学习教育作为重大政治责任,作为同党中央保持高度一致的具体行动,牢牢抓在手上,抓紧抓好抓出成效。其次,开展“两学一做”学习教育,是加强作风建设的有力保障。要通过开展“两学一做”学习教育,深入解决党员干部在思想、组织、作风、纪律等方面存在的突出问题,让党的每一个细胞都健康起来、每一个组织都坚强起来,推动学校党的建设全面进步、全面过硬。再次,开展“两学一做”学习教育,是推动事业发展的根本要求。各级党组织要紧紧抓住开展“两学一做”学习教育的重大机遇,充分调动广大党员干部干事创业、担当进取的积极性,凝聚广大师生的智慧和力量,努力把党的组织资源、组织优势、组织活力转化为发展资源、发展优势、发展活力,落实好学校“十三五”时期各项目标任务,把我校建设成为特色鲜明的应用技术型大学增添动力、提供保证。二、坚持学做结合、知行合一,把学习教育各项任



务不折不扣地落到实处。要把党章党规、系列重要讲话贯通起来学,结合实际、区分层次学,创新方式、拓展手段学;要用好正反两方面典型,使每名党员都能受教育、得提高。要抓实“做”这个关键,树立起共产党员的先锋形象。自觉践行“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”的新要求,切实增强“四个意识”。要落实抓实学习讨论、讲好高质量的党课,开好专题组织生活会,认真开展民主评议党员,立足岗位作奉献,落实完善各项制度、建设过硬支部七项工作措施。要把学习教育与推动工作紧密结合,做到两手抓、两促进。学习教育的目的和效果,最终要体现在推动工作落实、促进学校发展上。要把学习教育与贯彻我校“守规矩、保发展”的工作总基调结合起来,与全面贯彻党的教育方针、落实立德树人根本任务结合起来,与做好各项工作、提高育人质量结合起来,与实施我校“十三五”事业发展规划结合起来,与我校本科教学工作合格评估整改工作结合起来。要密切配合巡视工作,按照省委第十二巡视组在巡视中指出的学校党委工作不足和存在问题,有针对性地采取有力措施,坚决把“主体责任”落实到位。继续发挥“第一书记”抓党建、促脱贫重要作用,确保提前实现帮包村脱贫攻坚的目标。三、坚持抓在日常、严在经常,准确把握学校“两学一做”学习教育要着力解决的问题。要突出经常性教育的特点,用好日常教育途径、教育方式,推动党的思想政治建设常态化、制度化。强化问题意识、坚持问题导向,把问题导向贯穿学习教育全过程。要对照中央《通知》和《方案》强调要着力解决党员理想信念模糊动摇、党的意识淡化、宗旨观念淡薄、精神不振、道德行为不端等五个方面问题,列举的党员、县处级以上党员领导干部

部需要重点解决的问题,山东省委列出的在党员干部队伍中不同程度存在的突出问题及省委高校工委梳理的党员队伍、党的组织生活、党员和党员领导干部教育管理、基层党组织建设中存在的突出问题,通过摆现象、查根源、定措施,列出问题清单,制定整改台账,明确整改目标、整改措施、责任人和完成时限。四、加强组织领导,切实把“两学一做”学习教育引向深入。全校学习教育工作要在学校党委领导下,成立“两学一做”学习教育协调小组,由组织部牵头组织实施,纪委、党委办公室、宣传部、学生工作处等根据各自职责,分工做好工作。各基层党组织书记,要把责任意识树起来、把主体责任扛起来。要严格落实责任,强化督促指导,切实加强宣传引导,为学校全面深化综合改革、全面转型发展提供坚强保证。

吕灵昌在主持会议时强调,贯彻落实好这次会议精神,重点做好以下三个方面:一要准确把握、全面贯彻中央重要部署和习近平总书记重要讲话精神。各级党组织要履行抓好学习教育的主体责任,迅速召开党总支(党委)会议和党员大会,深入学习领会习近平总书记重要指示精神,省委、市委、省委高校工委的部署要求,深入学习,深入研讨,确保学习教育落到实处。二要紧密结合实际、充分体现特色。在认真落实全省、全市、省委高校工委学习教育统一要求的基础上,各级党组织要把握各种类型基层党组织的特点,针对不同群体、不同层次、不同岗位党员实际,注重务实创新,强化分类指导,具体化、精准化地确定学习方式、学习重点、学习计划,努力体现本单位的特色,切实增强学习教育的针对性和实效性。三要坚持把学习教育同做好各项工作结合起来,做到两手抓、两促进、两不误。要紧扣“做合格党员、建过硬支部”,着力解决党员队伍、党员教育管理和党组织建设中的突出问题,保持和发展党的先进性、纯洁性,打牢思想和组织基础,扎实做好本单位重点工作,为加快我校应用技术型大学建设凝心聚力、多做贡献。

初等教育学院(曲阜师范校区)党委书记朱宁波作了题为《强基固本锤炼党员队伍 聚焦目标力求教育实效》的发言;机关第二党总支书记、财务处党支部书记、处长刘广军作了题为《积极参加“两学一做”保持党员队伍的纯洁性和先进性》的发言;中文系教工党支部书记吴贞贞作了题为《认真开展“两学一做”努力践行党员标准》的发言。

本报讯 (通讯员 郝鹏) 4月28日至29日,济宁学院2016年春季田径运动会在学校东、西操场隆重举行。

4月28日上午,我校2016年春季田径运动会在东操场隆重开幕。校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长朱松涛,党委委员、纪委书记许记中及各单位、各部门、附属单位主要负责同志出席开幕式。副院长、校体委主任朱松涛致开幕辞。开幕式由校党委(院长)办公室主任魏民主主持。

朱松涛在致辞中说,本次运动会是在我们以五大发展理念为引领,决胜全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴“中国梦”的大好形势下举行的一次盛会,是在我校“十三五”规划开好头、起好步,全面推进综合改革,全面推进依法治校,全面推进内涵建设,全面推进转型发展的关键时期举行的一次盛会。希望全体运动员奋勇争先、团结拼搏,赛出风格、赛出水平、赛出友谊;全体裁判员和工作人员公正无私、乐于奉献;全体师生员工讲文明、讲公德、守纪律,自觉遵守赛场秩序,确保本次运动会顺利进行,共同营造积极文明、健康向上、团结奋进的校园体

育新风尚。

伴随着雄壮激昂的《运动员进行曲》,在国旗护卫队的引领下,校旗队、会徽会旗队、彩旗方队、裁判员方队、志愿者方队以及运动员方队迈着铿锵有力、矫健整齐的步伐,踏着雄浑的旋律,喊着嘹亮的口号依次走过主席台,展示了我校师生积极昂扬的精神面貌。

裁判员代表金超老师、运动员代表邵宝玉、志愿者代表杨洪凤庄严宣誓,他们分别表达了恪守原则、秉公裁判的态度,勇于拼搏、服从裁判的决心,志愿服务、无私奉献的精神。

开幕式前和开幕式上学生社团分别进行了武术、街舞、啦啦操等文体表演。运动会历时两天,运动场上,健儿们顽强拼搏,奋勇争先,呈现了济宁学院积极向上的精神风貌。

本届运动会共有13个系、20支学生代表队、537名运动员,分别参加了男女50个项目的比赛;21个部门单位、195名教職員工参加了13个项目的角逐。通

过紧张激烈的比赛,共有3人5人次打破我校4项田径最高纪录,获得普通组第一至八名的分别是教育系、经济与管理系、数学系、中文系、物理与信息工程系、化学与化工系、计算机科学系、美术系。体育系2014级本科班、2015级本科班、2015级专升本班分别获得专业组第一、二、三名。中文系、教育系、数学系、经济与管理系、计算机科学系、物理与信息工程系、文化传播系、外国语学院荣获“体育道德风尚奖”。体育系、大学生志愿者服务队获“特殊贡献奖”。学校领导为获奖集体和个人颁发奖杯、奖牌和证书,并为破纪录者颁发证书和奖金。

在4月29日下午举行的闭幕式上,朱松涛致辞,他指出,本次运动会期间,运动员公平竞技,顽强拼搏,赛出了风格,赛出了水平,赛出了友谊;裁判员不畏艰辛,坚守岗位,公正评判,尽职尽责;广大师生员工积极参与,加油鼓劲,全力配合,热情服务,大会取得了圆满成功。大会所呈现出的精神和取得的成就将鼓舞全校师生在学校党委的坚强领导下,立足本职,凝心聚力,真抓实干,进一步深化学校综合改革,推进依法治校,推动转型发展,为学校的科学发展做出新的更大的贡献。

### 学校举行2016年春季田径运动会